

Domžale - Ljubljana, 7.10.2013

## Likovni natečaj **KAJ MI POMENITA BABICA IN DEDEK?**

Dragi otroci, mentorji, učitelji in starši!

Zveza prijateljev mladine Domžale in Zveza družin pri Zvezi prijateljev mladine Slovenije razpisujeta likovni natečaj z naslovom **KAJ MI POMENITA BABICA IN DEDEK?**

Z natečajem želimo ugotoviti, kako se otroci razumejo s starimi starši, kaj jih povezuje in družijo. Kaj otroke razveseljuje in kaj jih bogati? Naslov natečaja je tesno povezan z letošnjo temo mednarodnega dneva družin, ki smo ga praznovali 15. maja in je potekal na temo Socialna integracija in medgeneracijska solidarnost. Kako pomembne so medgeneracijske vezi v današnjem »hitrem vsakdanu« in kako dobrodošla je pomoč babic in dedkov, se zavedamo prav vsi. Kako pa otroci vidijo svojo babico in dedka? Kaj skupaj počno? Se zabavajo, se učijo eden od drugega? Odgovore na vprašanja in še marsikaj drugega želimo pridobiti s tem natečajem. Ne smemo pa tudi pozabiti na povezanost in solidarnost z vsemi generacijami, pri katerih je povezanost otrok s starimi starši morda najbolj dragocena spremljevalka vsakdana, saj prizadevanje za preživetje srednji generaciji jemlje čas in predvsem energijo za polnovredno bivanje z otroki.

### **Kdo lahko sodeluje na natečaju?**

Otroci v vrtcu in otroci prve triade osnovne šole (od 4. do 8. leta starosti).

### **Kaj in kako poslati na natečaj?**

Likovno delo v poljubni tehniki, a izključno na A3 formatu (oz. risalnem listu), na hrbtno stran pa pripišite: ime in priimek avtorja, starost, naslov dela ter tehniko, v kateri ste ustvarjali. Pripišite tudi ime in priimek mentorja/-ice. Vsak vrtec ali šola lahko pošlje največ 5 del.

### **Kam poslati likovna dela?**

Na naslov: Zveza prijateljev mladine Domžale, Ljubljanska c. 58, 1230 Domžale ali Zveza družin pri ZPMS, Miklošičeva 16, 1000 Ljubljana.

### **Do kdaj poslati likovna dela?**

Do vključno 6. novembra 2013.

### **Ocenjevanje izdelkov**

Osnovna kriterija pri izbiri bosta ustvarjalnost in inovativnost. Izdelke bo ocenjevala tri članska komisija. 40 najboljših del bo predstavljenih na razstavi, ki bo spremljala prireditev Družine se predstavijo, ki bo 22. novembra 2013 v dvorani Kulturnega doma v Radomljah.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na ZPM Domžale (Ema Škrjanc Ogorevc, 041 728 179, ema.skrjanc@gmail.com) ali Zvezi družin pri ZPMS (Petra Zega, 01/23 96 712, petra.zega@zpm.s.si)

Lepo vas pozdravljamo in se veselimo vašega sodelovanja!

Ema Škrjanc Ogorevc  
Predsednica ZPM Domžale



mag. Maja Kersnik l.r.  
Predsednica Zveze družin pri ZPMS